

ФЕСТИВАЛЬ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО МАСТЕРСТВА

Печатное издание муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Ныробский детский сад».

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

«Фестиваль педагогического мастерства и творчества» 1

«Результаты деятельности детско-родительского сообщества «Развиваемся, играя» 2

«Лего-неделя» 3

«Новости из групп» 4

03 марта 2017 г. в МАДОУ «Ныробский детский сад» второй раз прошел Фестиваль педагогического мастерства и творчества работников дошкольного образования Пермского края, цель которого - инициирование продвижения в ДОО современных образовательных технологий и практик дошкольного образования. Фестиваль проходил в два этапа, на заочный тур поступили 270 заявок из 24 муниципалитетов Пермского края. В результате конкурсного отбора для участия в очном туре было допущено 58



педагогов, которые и приехали в Ныробский детский сад вместе с коллегами, педагогами - слушателями, в числе которых были и специалисты по дошкольному образованию Управлений образований муниципальных районов. С приветственными словами выступили

представители Министерства образования и науки Пермского края, первый заместитель главы Чердынского района Мистрюков С.В., заместитель начальника управления образования Якушева Л.Ю. После открытия Фестиваля началась работа секций: «Учимся, играя», «Город мастеров», «Педагогический дебют», «Кот в мешке». Каждого конкурсанта участники секции оценивали сами по утвержденным критериям оценочных листов.



Во время подсчета среднего балла каждого участника и подведения итогов Фестиваля детско-родительское сообщество Ныробского детского сада «Развиваемся, играя» (педагоги, воспитанники и родители) поздравили всех присутствующих с наступающим праздником 8 марта небольшим концертом и вручили всем женщинам памятные

сувениры.



По завершении Фестиваля представитель Министерства образования и науки Пермского края Серебренникова Е.В. вручила сертификаты участникам всем педагогам, принявшим участие в очном туре.



Дипломами и памятными подарками были награждены победители Фестиваля: Ложкина Т.А. (г.Пермь, д/с №67), Щеткина Н.В. (г.Губаха, д/с №14), Замураева А.А. (г.Соликамск, д/с №30), Кипина С.В. (г.Чердынь, д/с №3), Антонюк К.А. и Корепанова В.П. (п.Ныроб, Ныробский д/с).

Прошедший Фестиваль не оставил равнодушным никого из присутствующих в зале.

«РЕЗУЛЬТАТЫ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕТСКО-РОДИТЕЛЬСКОГО СООБЩЕСТВА «РАЗВИВАЕМСЯ, ИГРАЯ»

В соответствии с требованиями ФГОС ДО одним из важных условий создания социальной ситуации развития ребенка является взаимодействие с родителями путем непосредственного вовлечения их в образовательную деятельность.

В рамках мероприятий краевой пилотной площадки Пермского края 31 марта в нашем детском саду состоялся практико – ориентированный семинар по теме «Результаты деятельности детско – родительского сообщества «Развиваемся, играя».

В работе семинара приняли участие 30 педагогов и специалистов ДОО Верхнекамья из г. Березники, г. Красновишерска и Чердынского муниципального района.



Цель семинара - знакомство с опытом работы Ныробского детского сада по повышению качества деятельности ДОО в активном привлечении и включении родителей (законных представителей) в процесс реализации задач по развитию технического творчества дошкольников

В теоретической части педагогам был представлен

инновационный опыт работы детского сада «Техническое творчество как условие успешной социализации детей дошкольного возраста», с ко-



торым выступила воспитатель старшей группы №2 Шляпина М.В.

Практическая часть семинара была посвящена презентации совместного детско – взрослого творческого проекта «Семейная ферма» в рамках тематики «Чудо-техники - колесо», представленного командой Ныробского детского сада на краевом этапе Все-



российского робототехнического Форума ДОО «ИкаРёнок – 2017». Дети подготовительной группы Федоров Андрей и Устимов Данил и воспитатели Чагина Л.Н. рассказали, как они работали над проектом.

Одну из форм взаимодействия с родителями Лего календарь представила воспи-

татель младшей группы № 1 Антонюк К.А. Легокалендарь включает в себя основные мероприятия сообщества и творческие задания для совместной работы родителей и детей. Мастер – класс по использованию Легокалендаря, организованный Ксенией Андреевной, вы-



звал живой интерес у всех участников семинара. Педагоги с увлечением выполняли одно из заданий календаря - создавали и представляли проекты с использованием лего – технологии «Построй свою историю» с помощью образовательных конструкторов LEGO Sys-



tem «Учись учиться».

В заключение мероприятия участникам было предложено заполнить рефлексивные карты и выразить свои впечатления от семинара.

Руководитель метод объединения педагогов Шляпина М.В.

«Теремок»

«ИкаРёнок – 2017»

Согласно Федеральной целевой программы развития образования на 2016-2020г.г. инженерное образование является приоритетным направлением в системе развития современного общества. Актуальность инженерного образования обусловлена не только потребностью в инженерных кадрах в России, но и освоении новых образовательных практик дошкольного образования, в том числе, конструктивного содержания.

Команда «Радуга», в состав которой входили дети, родители и педагоги нашего детского сада, второй раз представляли Чердынский муниципальный район на краевом этапе Всероссийского робототехнического Форума ДОО «ИкаРёнок». Тема сезона 2016 – 2017г.г. – «От детского сада до Агропрома. Техническое творчество как условие успешной социализации детей дошкольного возраста».



Для детей была предложена тема проекта – «Чудо техники – колесо».

Воспитанники подготовительной группы «Теремок» под руководством воспитателя Чагиной Л.Н. и активной поддержке родителей создали творческий проект «Семейная ферма». Вначале был составлен план реализации проекта

«ЛЕГО_НЕДЕЛЯ»

В процессе совместной деятельности дети изучали сельскохозяйственные машины и механизмы, совершили вместе с родителями экскурсию на ферму в д. Анисимова. Сообща было решено создать минимодель автоматизированного механизма кормосмесительной машины для облегчения труда животноводов. Родители помогли усовершенствовать движущиеся части проекта с использованием конструктора LEGO WEDO.



В выполнении командного задания «Агро – исследователи» дети путешествовали по станциям «Робо – фермы». Вначале ребята собрали плоскостную мозаику по схеме, затем создавали технические модели в конструкторском и монтажном цехах. Со всеми заданиями ребята отлично справились, набрав в общем командном зачете 234,8 балла и заняв 12 место из 22 двух представленных на Форум команд Пермского края.

Конкурсные испытания для педагогов включали защиту опыта работы по теме «Техническое творчество как условие успешной социализации детей дошкольного возраста». В этой номинации мы стали призерами. Руководителем методического объединения Шляпиной М.В. был представлен опыт работы детско – родительского сообщества «Развиваемся, играя», который высоко оценили члены жюри.

Воспитатель Чагина Л.Н.

В рамках плана деятельности базовых ДОО Пермского края по интеллектуальному и творческому развитию дошкольников на основе образовательных решений LEGO Education с 27 марта по 31 марта в детском саду прошла Лего-неделя.

Дети вместе с педагогами совершили путешествие с Легошей в Лего-центр, где познакомились с новыми видами конструкторов «Учись учиться» и «Первые механизмы», приняли участие в выставке творческих работ и детских рисунков.

Во всех группах детского сада были проведены мастер-классы «Родители для детей «Путешествие по стране Легосказок».



Всю неделю работала Родительская гостиная «Легокарусель», где проводились открытые образовательные показы по легоконструированию для родителей.

Закончилась неделя практико-ориентированным семинаром для педагогов Верхнекамья. Опыт работы по реализации задач технического творчества с привлечением родителей делились педагоги Ныробского детского сада.

«НОВОСТИ ИЗ ГРУПП»

«Комната сказок»

Фантастически сказочный мир, наполненный чудесами и волшебством, всегда привлекает к себе детей. Ребенок с радостью погружается в воображаемый мир, который педагоги вместе с родителями создают для детей в Комнате сказок, являющейся важнейшим инструментом влияния на формирование внутреннего мира ребенка и воспитания и привития важнейших позитивных качеств. Так, в марте, в Комнате сказок были представлены разные виды театров, изготовленных инициативными родителями.



Разнообразие материалов, используемых для создания сказочных персонажей, поразило не только детей, но и педагогов, посетивших мартовские мероприятия. Очень интересными, яркими и близкими к реальности были все виды театров.



Огромное спасибо хочется выразить родителям, принявшим активное участие в оформлении «Волшебной комнаты».



Только совместными усилиями мы сможем привить малышу моральные ценности и основы поведения в обществе.

«Конкурсы»

В марте в детском саду прошел конкурс-выставка «Чудесное превращение газеты», посвященный Году экологии. Какими изобретательными оказались наши родители, сотворив из простой газеты невероятные шедевры. Выставка получилась очень интересной и разнообразной. Победителем конкурса стала семья Голубевой Ирины (старшая группа №1), призеры - Ишимова Ю.В. (2 место), Галимова Г.М. (3 место) и Карнаухова О.В. (3 место).

Поздравляем победителей!!!



Литературная страничка

Отложу в сторонку книжку,
Надоело мне читать.
И начну про Машу, Мишку
Легосказку создавать.
На специальную платформу
Всех героев позову
И фрагмент знакомой сказки
Очень быстро соберу.
Я из Лего буду строить
Школу, садик, города
И не стоит даже спорить -
«Лего» - лучшая игра!

Автор: Голубев А.А.